

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****Από το πρακτικό 36/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής  
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή ενάτη (29<sup>η</sup>) Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 19094/24-12-2021 πρόσκληση του Προέδρου.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Ο.Ε. τον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Χρήστο Βορδό, λόγω απουσίας του Προέδρου της Ο.Ε. κ. Αστέριου Ζωγράφου, Δήμαρχο Πολυγύρου

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** 1. Χρήστος Βορδός, 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Παναγιώτης Δήμητσας, 4. Αργύριος Τσινάς & 5. Δημήτριος Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη Ο.Ε.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε. & 2. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, τακτικό μέλος Ο.Ε.

**Αριθμός θέματος: 3<sup>ο</sup> έκτακτο**      **Ορισμός Επιτροπής διερεύνησης τιμών στα πλαίσια σύνταξης της μελέτης με τίτλο «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Πολυγύρου» (προμήθεια)**

**Αριθμός Απόφασης: 356**

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χρήστος Βορδός, μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε τα εξής: Έχοντας υπόψη:

1. Την με αριθμ. πρωτ. 12143/29-11-2021 Πρόσκληση με Κωδικό 14.6iv33.33.9.1 και τίτλο «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» της ΕΥΔ Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», Άξονας Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη»

2. Την παράγραφο 5.3 πεδ. 24, της ανωτέρω πρόσκλησης, σύμφωνα με την οποία, σε περιπτώσεις προμηθειών, ο προϋπολογισμός πρέπει να τεκμηριώνεται με την προσκόμιση Πρακτικού επιτροπής διερεύνησης τιμών.

Ο Δήμος μας προτίθεται να καταθέσει πρόταση (προμήθεια) με τίτλο «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Πολυγύρου».

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω προτείνεται η συγκρότηση της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών η οποία θα πρέπει να προσκομίσει τα παρακάτω:

- Πρακτικό επιτροπής διερεύνησης τιμών
- Πίνακα προσδιορισμού μέσων τιμών υλικών ή/και Σχετικές προσφορές ή/και τιμοκατάλογοι υλικών και ενημερωτικά φυλλάδια από τουλάχιστον δύο ή τρεις προμηθευτές».

Και ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη όλα τα παραπάνω και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Τη συγκρότηση Επιτροπής διερεύνησης τιμών στα πλαίσια σύνταξης της μελέτης με τίτλο «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Πολυγύρου» (προμήθεια) η οποία θα αποτελείται από τους κάτωθι υπαλλήλους του Δήμου Πολυγύρου:

1. Πατσιούρα Αναστασία
2. Θεοδοσιάδου Ιωάννα
3. Μαθιουδάκη Νικολέτα

**Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 356/2021**

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές Αντίγραφο**

**Πολύγυρος 29<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2021**

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**